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COMUNE PONTE DI PIAVE
Provincia di Treviso

________________

COPIA

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE
N.  19 Reg. Delibere in data 28/04/2023

Oggetto: INTERPELLANZA DELLA LISTA CIVICA "PONTE PER TUTTI" 
ALL'OGGETTO: "STADIO DEL CAPOLUOGO"
L'anno duemilaventitre, addì  ventotto del mese di  Aprile alle ore 20:00  per determinazione del Sindaco e 
con avvisi scritti è stato convocato il Consiglio Comunale, presso RESIDENZA MUNICIPALE. Eseguito 
l'appello risultano:
Nome Carica Presente Assente
ROMA PAOLA Presidente X  
MORO STEFANIA Consigliere X  
PICCO STEFANO Consigliere X  
LORENZON SERGIO Consigliere X  
BURIOLA FABIO Consigliere X  
BUSO MATTEO Consigliere X  
MORICI SANTE Consigliere X  
ZANOTTO GIOVANNA Consigliere X  
MARCHETTO MATTIA Consigliere X  
TOMMASEO PONZETTA ALVISE Consigliere X  
BOER SILVANA Consigliere X  
BRESSAN FEDERICO Consigliere X  
DE NARDI PAOLA Consigliere X  

Presenti n. 13  Assenti n. 0

Assiste alla seduta la Dott.ssa Barbara Paoletti, Segretario Comunale.

La Dott.ssa ROMA PAOLA , nella sua qualità di Sindaco, assume la Presidenza.

Constatato legale il numero degli intervenuti dichiara aperta la seduta e chiama 
all'Ufficio di Scrutatori i Consiglieri: 

Il Presidente chiede al Consiglio di deliberare sull'oggetto sopraindicato
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Il Sindaco cede la parola al Cons. Alvise Tommaseo Ponzetta che dà lettura 
dell'interpellanza all'oggetto "Stadio del Capoluogo" acquisita al prot. n.  2811 in data 
21.03.2023) allegata al presente provvedimento per farne parte integrante e sostanziale.

Sindaco: relaziona come segue.
- con Determina del R.U.P. n. 574 del 7 dicembre 2021, sono stati affidati i lavori di 
“Rifacimento delle pavimentazioni delle gradonate e parte delle recinzioni presso gli 
impianti sportivi P. Tumiotto a Ponte di Piave” ed il relativo contratto con la ditta 
affidataria è stato stipulato in data 13 dicembre 2021.
- In seguito all’affidamento, nonostante i solleciti dell’ufficio competente, sono emerse 
difficoltà ad iniziare i lavori soprattutto dovute agli effetti della situazione socio-economica 
del momento. In particolare la ditta affidataria, con nota del 5 maggio 2022, comunicava 
l’impossibilità a dare inizio ai lavori prima del successivo mese di luglio a causa del ritardo 
nell’ultimazione di appalti precedentemente aggiudicati.
- I lavori sono stati consegnati il 19 ottobre 2022, dell’avvio degli stessi è stata data 
preventiva comunicazione alle associazioni sportive del territorio interessate, 
segnatamente con nota prot. n. 14917/2022 e nessun rilievo è pervenuto da loro in merito 
alla tempistica di realizzazione. In questa comunicazione è stata inoltre precisata la 
facoltà da parte delle associazioni interessate, durante il periodo di svolgimento dei lavori, 
di utilizzare il campo da calcio e la pista di atletica.
- Durante le fasi di demolizione dapprima e, successivamente nel corso dell’esecuzione 
dei lavori, si è resa necessaria l’approvazione di due perizie suppletive e di variante, e 
l’area oggetto di intervento, sia durante l’esecuzione delle lavorazioni che durante le 
sospensioni delle stesse, trattandosi di cantiere, non poteva essere messa a disposizione 
del pubblico, seppur temporaneamente, non avendone i requisiti di idoneità all’utilizzo per 
motivi di sicurezza .
- Attualmente i lavori sono in via di ultimazione.
- Circa l’ultimo quesito si chiede da quali evidenze si ritenga che il campo da calcio  sia ai 
limiti dell’impraticabilità e si rammenta, tra l’altro, che l’organizzazione dell’irrigazione, la 
manutenzione e la concimazione del manto erboso, così come la segnatura dei campi, è 
tra le obbligazioni del concessionario come da convenzione siglata per la concessione.

Al termine, chiede al Capogruppo se è soddisfatto della risposta.

Consigliere Alvise Tommaseo Ponzetta: si dichiara non soddisfatto.
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Il presente verbale viene letto e sottoscritto come segue.

IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO COMUNALE
           F.to Paola Roma        F.to Barbara Paoletti

*********************************************************************************************

                                     

************************************************************************
Copia conforme all’originale per uso amministrativo
Lì, ____________________

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO
            


